

EDITAL Nº 16/2023

Alteração da Hora da Reunião da Câmara Municipal

Dr. Carlos Alberto de Miranda, Presidente da Câmara Municipal de Sertã.

Torna público, para cumprimento do n.º 4, do artigo 40.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na atual redação, que foi alterada a hora da reunião ordinária pública da Câmara Municipal, do dia 24 de fevereiro de 2023 (sexta-feira), para às 14:30 horas. Para constar e devidos efeitos, se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos locais públicos do costume, bem como no site da Câmara Municipal http://www.cm-serta.pt.

Paços do Concelho, 20 de fevereiro de 2023

O Presidente da Câmara Municipal

Dr. Carlos Alberto de Miranda